

### 学习宣传贯彻党的二十大精神

## 我市各部门认真学习宣传贯彻党的二十大精神 推动党的二十大精神付诸行动见之于成效

本报讯(记者益西旺姆)连日来,市直机关工委、市电影发行放映站、市委老干部局开展学习贯彻党的二十大精神辅导报告会,为广大党员干部深刻理解和准确把握党的二十大精神提供了有力指导。

市直机关工委举办市(中、区)直单位基层党组织书记、党务工作者政治教育培训暨“党的二十大精神进机关”宣讲报告会,邀请市委党校研究室主任、副教授向亚克作《全面学习把握党的二十大精神》辅导报告。

报告紧扣习近平总书记“五个牢牢把握”重要要求,紧扣党的二十大精神关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,从“召开二十大的时代背景与重大意义、二十大报告的主要内容、学习贯彻党的二十大精神需要把握的几个重点”三个方面,对党的二十大精神提出的新思想、新观点、新要求作了全面分析和详细解读。

聆听辅导报告后,大家纷纷表示,辅导报告,犹如下了一场“及时雨”,帮助大家进一步加深了对党的二十大精神的理解,下一步认真学习宣传贯彻党的二十大精神,把力量凝聚到党的二十大精神确定的各项任务上来,踔厉奋发、真抓实干,努力为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新山南贡献力量。

市委国安办党支部副书记杨耀贤说:“这场报告会,既是一次专题辅导,也是一堂深刻深入、生动深情的党课。让我们听后非常受启发、受感染、受激励,更加坚定了拥护‘两个确立’,做到‘两个维护’的政治自觉、行动自觉,对以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴充满信心。”

山南广播电视台办公室主任龙仁卓嘎表示,“聆听了辅导后,让我对党的二十大精神核心要义、精神实质、深邃思想有了更进一步的了解和把握。我将切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,真正做到见思想、见行动、见成效。”

“在全市深入学习贯彻党的二十大精神之际,市直机关工委举办这场报告会,非常及时、非常解渴。”市烟草专卖局(公司)党支部组织委员达娃仁增说,“我将结合此次报告会,进一步深学、深研,吃透悟透党的二十大精神,努力做到内化于心、外化于行。”

“辅导报告政治站位高,系统全面、重点突出,内涵丰富,既有‘敲黑



图为离退休干部学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会现场。

本报记者 益西旺姆 摄

板’‘划重点’的提纲挈领,又有站在理论前沿的学术解读,很受启发。”市文联贡久多吉说,“面向新征程新任务,我将当好党的二十大精神传播者、忠实践行者,以铸牢中华民族共同体意识为主线,努力创作推出更多增强人民群众精神力量的文艺精品。”

市电影发行放映站在琼结县特日村启动学习贯彻党的二十大精神公益电影展映活动。

观影期间,村民们对电影讲述的7个新中国成立以来的历史瞬间、重大事件和感人故事深深打动,为身为华夏儿女而自豪。村民尼玛次仁说:“电影让我认识到家是最小国,国是千万家,我们每一个人都发自内心地去热爱我们的祖国,我们的国家就会越来越强大。”

市委老干部局举行离退休干部学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会,市委宣讲团成员潘华泉作宣讲报告。

宣讲报告会上,潘华泉紧紧围绕党的二十大精神,结合十年来山南的发展和变化,从深刻领会准确把握党的二十大精神的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、

马克思主义中国化时代化的要求、中国式现代化的内涵、全面建设社会主义现代化国家的目标任务等十个方面,对党的二十大精神进行了全面系统、突出重点、深入浅出、通俗易懂的解读。

聆宣讲报告会,退休干部索朗旺久对宣讲内容深有感触。他说:“通过宣讲,让我深刻理解了党的二十大精神在生活中的意义。在今后的生活中,我将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继续发挥余热,一如既往地关注和支持纪检监察事业,退休不褪色、离岗不离党,永远跟党走。”

“我将把学习贯彻党的二十大精神作为今后学习和生活中的一件大事来抓,把今天的宣讲内容传达到支部的每一名党员中,组织和引导离退休干部在家庭和社会教育中发挥言传身教作用,积极参加下一代工作,为努力推动山南长治久安和高质量发展走在前列作出应有贡献。”香曲路离退休第三党支部书记卫东说。

马克思主义中国化时代化的要求、中国式现代化的内涵、全面建设社会主义现代化国家的目标任务等十个方面,对党的二十大精神进行了全面系统、突出重点、深入浅出、通俗易懂的解读。

聆宣讲报告会,退休干部索朗旺久对宣讲内容深有感触。他说:“通过宣讲,让我深刻理解了党的二十大精神在生活中的意义。在今后的生活中,我将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继续发挥余热,一如既往地关注和支持纪检监察事业,退休不褪色、离岗不离党,永远跟党走。”

“我将把学习贯彻党的二十大精神作为今后学习和生活中的一件大事来抓,把今天的宣讲内容传达到支部的每一名党员中,组织和引导离退休干部在家庭和社会教育中发挥言传身教作用,积极参加下一代工作,为努力推动山南长治久安和高质量发展走在前列作出应有贡献。”香曲路离退休第三党支部书记卫东说。

## 洛扎县 部署党的二十大精神宣讲工作

本报讯(单增卓玛)近日,洛扎县召开学习贯彻党的二十大精神宣讲工作动员部署会。

会议强调,各级宣讲员要提高政治站位,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到中央和自治区党委决策部署上来,统一到市委的具体要求上来,深刻认识组织开展好党的二十大精神集中宣讲工作,要适应新形势新要求,进一步创新宣讲方式方法,不断增强宣讲的针对性和实效性。

各乡(镇)各部门要根据实际制定宣讲计划,明确步骤,细化措施,确保取得实效。要在学深悟透的基础上,覆盖到机关、社区、学校、寺庙等地,通过开展形式多样的宣讲活动,使全县上下在思想上形成共识,在工作上形成合力,努力把全县宣讲工作做得更加扎实有效。要强化统筹安排,根据各自学习计划,认真开展党的二十大精神集中宣讲工作,要不断通过知识问答、理论测试、专题研讨等方式,检验学习成果,巩固学习成效。

## 曲松县 督导党的二十大精神学习贯彻情况

本报讯(闫莉)近日,曲松县委进一步改进作风狠抓落实工作领导小组督导检查专项联合县委宣传部深入各乡(镇)、村督导检查党的二十大精神学习贯彻情况。

督导组通过现场提问、查阅资料的方式,对干部摘抄党的二十大精神内容、结合工作实际撰写心得体会、开展交流研讨等情况进行检查,督促干部全面理解、准确把握、

深刻践行党的二十大精神。督导组强调,要在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移把党的二十大精神提出的各项目标任务落到实处。领导班子要以高度的责任感和使命感带头抓好党的二十大精神学习贯彻工作,加强组织领导,统筹谋划推进,务求取得实效。

## 贡嘎县 公益电影进农村文化惠民暖人心

本报讯 连日来,贡嘎县开展以“学习贯彻二十大 感恩奋进新时代”为主题的公益电影进农村活动。在电影放映前,由村(居)“两委”班子代表围绕党的二十大精神,做一次“微型宣讲”,让群众在观看电影的同时将党的二十大精神“烙”在心上。

一块幕布、一个投影仪、一部部红色爱国电影轮番投映在各村(居)文化广场、会议室等场地,场地上群众人头攒动,村民们自带板凳、认真观影,人群中时不时也会传来阵阵嬉笑声,一张张笑脸与电影画面相映成趣,光影流转勾勒出一幅热闹的乡村美景,点亮了乡村美好

“夜”生活……截至目前,贡嘎县已完成电影放映任务300余场,覆盖村居达90%以上,通过电影放映,把“有感情有温度”的电影送到千家万户,也滋润了老百姓的心田。

下一步,贡嘎县将继续围绕学习贯彻党的二十大精神主线,以服务农民、服务基层为原则,充分发挥好农村公益电影放映在基层宣传思想文化建设中的重要作用,持续推进各类主题电影放映,让露天电影常下乡、常驻乡,不断丰富广大农民群众的精神文化生活,为构建高质量农村文化生活作出新贡献。

## 错那县 召开廉政警示教育大会

本报讯(措姆)近日,错那县召开“身边事教育身边人”廉政警示教育大会。

会议要求,全县党员干部领导干部要汲取教训,举一反三,以案为戒、以案促改,进一步统一思想、凝聚

共识,改进作风、狠抓落实。全县各级党组织要把抓好“身边事教育身边人”与落实全面从严治党要求结合起来,与巡视巡察反馈问题整改结合起来,与乡村振兴、招商引资和项目建设

等重点工作结合起来,真正把警示教育成果转化为推进全面从严治党、发展、生态、强边四件大事的强大动力,以各项工作新业绩检验“身边事教育身边人”廉政警示教育新成效。

## 桑日县 开展“服务群众微信群”培训会

本报讯 近日,桑日县召开“服务群众微信群”专题培训会,围绕《互联网群组信息服务管理规定》、《服务群众微信群“群主”工作操作流程及案例》,详细讲解了互联网群组建立者、管理者

职责等方面的操作流程及工作案例,提高了相关人员信息鉴别和服务管理能力等,为推动“服务群众微信群”发挥更好效益提供坚强保障。

会议强调,要充分发挥

宣传阵地平台作用,及时掌握群众诉求,认真解读各类政策,全面做好宣传教育引导工作。要明确职责,管好用好微信群,积极传递正能量,引导身边群众阅读优质内容。

## 隆子县 开展消防安全专项检查

本报讯(杨力)近日,隆子县开展消防安全专项检查。

检查组一行先后前往综合市场、黑青稞啤酒加工厂、特困人员集中供养中心等场所,听取了关于

消防安全工作开展情况的汇报,实地查看消防设施及消防培训演练等情况。针对发现的问题,当场提出整改意见和建议,并要求立即整改。

检查组强调,要加强

消防安全检查指导,督促相关生产单位落实消防消防安全各项举措,认真排查消防安全隐患并整改到位,要加强培训演练,提升应急处置能力,确保消防安全形势持续稳定。



普及消防知识 增强防火意识

近日,乃东区应急管理局联合市林草局、乃东区林草局等部门前往乃东区多顿乡嘎东村开展森林草原防火演练。此次演练以模拟枯草焚烧引发火灾为背景,对火灾扑救中的应急响应、灭火力量集结、灭火行动的展开等环节进行了连贯演练。随后,宣传人员前往多顿乡小学、嘎东村讲解消防知识。

祁庆翔 摄